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Pasos para 
realizar un 
mockup 

Usando punto de 
fuga 

 

1. Selecciono 1 relleno en un archivo. (A1)  

2. En un segundo archivo el objeto para aplicarle el relleno.(A2) 

3. En el segundo archivo creo una capa vacía arriba del objeto. 

 

4. Posicionada en A1 presiono CTRL+C y CTRL+A 

5. Voy a A2 a la capa vacía colocada sobre el objeto y voy a menú filtro punto 

de fuga. 
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6. Selecciono la herramienta crear plano y tiro 4 puntos para contornear la 

caja

 

7. Con CTRL Presionado hago clic hacia abajo o hacia los lados de alguno de 

los puntos de ancla y arrastro hasta cubrir lo que necesito colocar 
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8. Una vez terminado presionamos ALT +CTRL +V para pegar y sin soltar la 

tecla ALT acomodamos de los nodos el relleno 

9. Coloca la imagen  y ajusta corriendo los puntos de ancla. 

10.  
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11. Clic en OK 

12. Le aplicas algún modo de fusión para que quede mejor y mas natural, según 

lo que necesites. 

Quedó pronto! 

 

 

 

 

 


